Annonstexter
TRETTIO ÅR TAKGARANTI

Sveriges tryggaste tak

Vi på Benders vet hur man gör betongtakpannor som är lika starka som de är snygga. Därför ger vi dig hela 30 års garanti. Läs mer om garantin på vår hemsida eller tala med din byggmaterialhandlare. Sedan kan du sova garanterat gott under ditt snyggaste, tryggaste tak i trettio år framåt. Minst!
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Vi på Benders vet hur man gör betongtakpannor som är lika starka som de är snygga. Därför ger vi dig hela 30 års garanti. Läs mer om garantin på vår hemsida eller tala med din återförsäljare.
SVERIGES TRYGGASTE TAK

Vi på Benders vet hur man gör betongtakpannor som är lika starka som de är snygga. Därför ger vi dig hela 30 års garanti. Läs mer om garantin på vår hemsida, benders.se, eller tala med din återförsäljare.

Sedan kan du sova garanterat gott under ditt snyggaste, tryggaste tak i trettio år framåt. Minst!
NYA CANDOR

Bästa ytbehandlingen blir ännu bättre! Nu tar vi ett rejält kliv framåt och lanserar vår nya Candor, vår bästa ytbehandling någonsin. Väljer du nya Candor till dina Bender Palema- eller Exklusivpannor får du en överlägsen motståndskraft mot klimatets påfrestningar i alla former. Resultatet blir ett tak som håller sig vackert ännu längre. Läs mer om nya Candor på vår hemsida, benders.se – ta sedan raka vägen till din återförsäljare!
TRETTIO ÅR TAKGARANTI

Sveriges tryggaste tak!

Vi på Benders vet hur man gör betongtakpannor som är lika starka som de är snygga. Därför ger vi dig hela 30 års garanti för hållfasthet, vattentäthet och frostbeständighet när du köper ett komplett Benderstak! Läs mer om garantin på vår hemsida eller tala med din återförsäljare. Sedan kan du sova garanterat gott under ditt snyggaste, tryggaste tak i tret
tio år framåt. Minst!

