BENDERS BETONGTAKSTEIN
Benders er Nordens største produsent av betongtakstein. Med over 50 års erfaring som produsent og leverandør har vi produkter tilpasset de Nordiske forhold. Vi tilbyr ett bredt utvalg av profiler, farger og overflater samt ett komplett tilbehørsprogram.


BENDERS TEGLTAKSTEIN
[bookmark: _GoBack]Vårt samarbeid med en av Tysklands mest anerkjente produsenter, gjør at vi kan tilby tegltakstein av meget høy kvalitet, med ett stort utvalg av overflater og profiler. Se vår unike Tvillingstein, ett produkt som forenkler arbeidet, og har det utseende og kvalitet du forventer av en teglstein.

BENDERS BETONGTAKSTEIN


 


Benders er Nordens største produsent


 


av betongtakstein. Med over 50 års 


erfaring som produsent og leverandø


r


 


har vi produkter tilpasset 


de Nordiske


 


forhold. Vi tilbyr ett bredt utvalg av profiler, farger og overflater samt ett komplett tilbehørsprogram.


 


 


 


BENDERS TEGLTAKSTEIN


 


Vårt samarbeid med en av Tysklands


 


mest anerkjente produsenter, gjør at vi kan tilby teg


ltakstein av meget høy kvalitet, med ett stort 


utvalg av 


overflater og p


rofiler. Se vår unike Tvilling


stein, ett produkt som forenkler arbeidet, 


og har det utseende og kvalitet du forventer av 


en teglstein.


 




BENDERS BETONGTAKSTEIN   Benders er Nordens største produsent   av betongtakstein. Med over 50 års  erfaring som produsent og leverandø r   har vi produkter tilpasset  de Nordiske   forhold. Vi tilbyr ett bredt utvalg av profiler, farger og overflater samt ett komplett tilbehørsprogram.       BENDERS TEGLTAKSTEIN   Vårt samarbeid med en av Tysklands   mest anerkjente produsenter, gjør at vi kan tilby teg ltakstein av meget høy kvalitet, med ett stort  utvalg av  overflater og p rofiler. Se vår unike Tvilling stein, ett produkt som forenkler arbeidet,  og har det utseende og kvalitet du forventer av  en teglstein.  

